

ОТЗЫВ

на выпускную квалификационную работу

по направлению подготовки: 44.03.05. (Педагогическое образование с двумя профилями подготовки. Направленность образовательной программы: История и право)

студента 5 курса очной формы обучения

Лабынцева Руслана Сергеевича

(Фамилия Имя Отчество)

по теме «Актуальные проблемы института защиты чести и достоинства и деловой репутации граждан»

Общее количество страниц 78.

Структура 2 главы, 6 параграфов.

Актуальность и значимость темы. Достаточно высока, определена тем, что в современных условиях защита прав человека все более очевидно становится одной из доминант общественного прогресса, основой которого является общечеловеческий интерес, приоритет общечеловеческих ценностей. Подлинный прогресс невозможен без должного обеспечения прав и свобод человека, в том числе права на честь, достоинство и деловую репутацию. Важное практическое значение имеет предусмотренное статьями 23 и 46 Конституции Российской Федерации право каждого на защиту своей чести и доброго имени, а также установленное статьей 152 Гражданского кодекса Российской Федерации право каждого на судебную защиту чести, достоинства и деловой репутации от распространенных, не соответствующих действительности, порочащих сведений является необходимым ограничением свободы слова и массовой информации для случаев злоупотребления этими правами. Вместе с тем, российское законодательство не лишено недостатков в вопросе регулирования защиты чести, достоинства и деловой репутации, чем и обусловлена актуальность темы исследования.

По содержанию ВКР соответствует теме и поставленным целям, полнота и качество разработки темы и частей ВКР соответствует предъявляемым требованиям, к подобного рода работам.

Логическая последовательность. Прослеживается при формулировании названия глав, их разделов, выводов имеющихся в работе, которые сделаны строго по содержанию его текста и сформулированным в работе задачам.

Практическая значимость авторских предложений и рекомендаций в ВКР. Автором на достаточно хорошем уровне, подробно в работе проанализирован общая характеристика понятия чести и достоинства и деловой репутации. Отдельная часть работы посвящена проблемам применения отдельных способов защиты чести и достоинства и деловой репутации, компенсации морального вреда как способ защиты чести и достоинства и деловой репутации, проблемным аспектам защиты чести,

достоинства и деловой репутации, а также порочащих сведений, распространенных в сети «Интернет».

Аргументированность и конкретность выводов и предложений, прослеживается по всему тексту работы и основана на изучении достаточного количества нормативного правового материала более сорока разноплановых источников, в том числе и материалов судебной практики.

Выводы сформулированные в работе, заслуживают внимания и носят конкретный характер и сделаны в строгом соответствии по последовательности изложения текста работы. Автор обращает обоснованно внимание на то, что необходимо совершенствовать правовую регламентацию способов защиты чести, достоинства и деловой репутации, в том числе за счет внесения изменений в действующее законодательство, направленных на повышение эффективности опровержения несоответствующих действительности порочащих сведений.

Полнота проработки литературных источников на достаточном уровне. Автор проанализировал литературу за последние три года при этом, смог показать различные мнения ученых по проблемным аспектам темы.

Качество общего оформления работы в соответствии с ГОС требованиями, предъявляемыми к подобного рода выпускным квалификационным работам. Текст систематизирован по теме последовательно и грамотно изложен.

Уровень самостоятельности при работе над темой выпускной квалификационной работы. Работа выполнялась в строго определенные сроки, указанные в задании на ВКР. Автор проявил самостоятельность, личное творчество и инициативу при написании работы. Анализируя мнения ученых по проблемным вопросам, высказывал собственное суждение в тексте работы.

Вывод: выпускная квалификационная работа Лабынцева Р.С. на тему: «Актуальные проблемы института защиты чести и достоинства и деловой репутации граждан», соответствует предъявляемым требованиям заслуживает положительной оценки и рекомендуется к защите.

Руководитель выпускной квалификационной работы доцент кафедры политологии и права Головащук Елена Михайловна, к.ю.н., доцент

«10» мая 2017 г.

руководителя

подпись

С отзывом ознакомлен

2017 г.